

ŠENTVIŠKA MREŽA

• OZNANILA •

POVEZUJMO SE
ŽUPNIJA ŠENTVID

Julij 2023

»NE POSTAVLJAJTE STARŠEV PRED MENE«

Kdor ljubi svoje starše bolj kot, mene ni mene vreden. S to trditvijo se zdi, kot da se Jezus boji za našo ljubezen. Spominja na starozavezno izjavo Jahveja: Ne imejte drugih bogov. Jaz sem ljubosumen Bog. Zakaj Jezus tokrat postavlja na izbiro starše in sebe. Saj imamo lahko vse enako radi? Na eni strani je starozavezna Božja zapoved: Spoštuj očeta in mater, da boš dolgo živel. Tu pa Jezus opozarja, da jih ne smemo imeti preveč radi, sicer nismo njegovi. Zakaj? Z Jezusom bi lahko radikalno nadaljeval takole: Stara zaveza govori o blagoslovu, ki ga prinaša družina, nova zaveza pa govori o prekletstvu, ki izvira iz družine.

Družina je vir našega dolgega in dobrega življenja. Starši so nam posredovali življenje in nas usposobili za življenje. Hvaležnost za vse predstavlja vir dolgega življenja. Družina pa je žal tudi vir prekletstva. Vse slabo, kar se v njej dogaja, se pogosto nadaljuje brez konca. Iz roda v rod prehajajo bolezni, odvisnosti, zlorabe, samomori itd. Jezus se zaveda tudi tega. V tem realnem pogledu na človeka brez obsojanja naroča: Ne postavljajte staršev pred mene, sicer ne boste mogli postati moji učenci. Lahko bi nadaljeval in rekel: Tudi sam ne bi mogel biti zvest Očetu – Bogu, če bi se oziral na človeško mater Marijo in varuha svetega Jožefa. Spomnimo se, kako ju je že kot deček zavrnil: Mar nista vedela, da moram biti v tem, kar je mojega Očeta.

Če bi se Jezus oziral na svoja starša, bi očitno ne mogel slediti klicu, ki ga je vanj položil Oče Bog. In razlog, zakaj Jezus postavlja ljubezen do njega pred ljubezen do staršev, je poklicanost. Starši ne smete postavljati sebe pred Boga. Starši ste v vlogi posredovalca in usmerjevalca, a tisti ki kliče in življenje daje, je samo Bog. Če sebe starši ne postavite na mesto Boga, bo jasno, da mora otroke usmerjati nekdo drug. To je On, ki nas je poklical v življenje.

Obiskovanje

bolnikov in ostarelih

Zaradi oratorija, ki bo prvi teden v juliju, **bova bolnike in ostarele obiskala v petek 30. junija in ne na prvi petek.** Ob prvih petkih duhovnika obiskujeva bolne in ostarele v naši župniji. Če imate doma človeka, ki ne more v cerkev in ga za prvi petek še ne obiskujemo, to sporočite v župnišče. Duhovniki prinesemo obhajilo, lahko podelimo bolniško maziljenje in sv. spoved. To je tolažba in moč v času boleznih in preizkušnje. Odgovornost za to je tudi na domačih, prijateljih in sorodnikih, ki za takega človeka skrbite!

Oratorij

Letos ga bomo izvedli od 3. do 7. julija. Potekal bo v župnijski dvorani in na župnijskem dvorišču. Prijavnice dobite v cerkvi in na spletu. Oddate jih lahko animatorjem po sv. maši, ali v župnišču. Priporočen dar za enega otroka je 25 EUR, za vsakega otroka iz iste družine je 5 EUR manj.

Krsti

V mesecu juliju bo krščevanje otrok v nedeljo, 9. julija, ob 10. uri. Priprava za starše in botre bo v ponedeljek, 3. julija, ob 19. uri v Župnijskem domu.

Botrstvo je zelo pomembna služba, ki ne traja samo na dan sv. krsta, ampak je življenjsko poslanstvo. Če kdo od botrov zaradi upravičenega razloga ne more priti na priprave, naj se opraviči.

Krištofova nedelja

V nedeljo, 23. julija, na Krištofovo nedeljo, bo po vsaki sv. maši blagoslov vozil (pred velikimi štengami). V cerkvi bo poseben nabiralnik, kjer bodo tudi nalepke. Kar boste darovali v ta namen, gre za misijonska vozila. Sveti Krištof, prosi za nas na vseh naših poteh!

Uradne ure

V času počitnic ni uradnih ur. Oglasite se lahko po sv. maši ali po telefonu: Župnik: 031 856 817; Kaplan: 040 475 436

Nedelja, 2. julij

6^h: Nevenka Rugelj
Marjeta Bijec

8^h: Matej Šteh
Breda Kastelic

10^h: Lea Kastelic
Kristina Črnič

Nedelja, 9. julij

6^h: Andreja Grabnar
Drago Lokar

8^h: Ana Koleča
Martin Krnc

10^h: Arber Kramar
Martina Glavič

Nedelja, 16. julij

6^h: Bojana Grabnar
Luka Pajek

8^h: Barbara Primc
Ana Adamlje

10^h: Darja Strah
Erik Rojec

Nedelja, 23. julij

6^h: Irena Novak
Rok Pajek

8^h: Jožko Glavič
Meta Dremelj

10^h: Uroš Hribar
Špela Hribar

Nedelja, 30. julij

6^h: Jana Žurga
Magda Pirman

8^h: Katja Adamlje
Andreja Štepec

10^h: Urška Škrabec
Tadej Koleča

Krašenje cerkve

2. 7.: Artiža vas

9. 7.: Bukovica, Videm

16. 7.: Čagošče

23. 7.: Boga vas, Breg

30. 7.: Dob – do
gasilskega doma

Vsem faranom želimo vesele in lepe počitnice!

Župnija Šentvid pri Stični, Šentvid pri Stični 69, 1296 Šentvid pri Stični; tel. župnišče: 01/780 01 76; župnik: 031/856-817; e-pošta: zu.sentvid.sticni@rkc.si, spletna stran: <http://sentvid-zupnija.si/>; FB: Župnijski utrip, TRR: SI56 0430 2000 3071 198. Šentviška mreža je interno glasilo župnije Šentvid pri Stični. Odgovarja: Izidor Grošelj, župnik.



JUNIJ 26 PONEDELJEK	Ciril Aleksandrijski, škof, C. uč.	7 ^h Š + Terezija Košar v zahvalo Bogu in Mariji
JUNIJ 287 TOREK	Ema Krška, kneginja	7 ^h Š + Olimir – Gustelj Jerlah + Ivan Zaletel, obl. + Lojzek Poslek
JUNIJ 28 SREDA	Irenej, škof, muč.	7 ^h Š + Jožefa Medved, obl. za zdravo pamet
JUNIJ 29 ČETRTEK	Peter in Pavel, apostola	7 ^h Š + Frančiška Kern + Jože Sever, Zamanov, Male Pece 19 ^h Dob: za sosesko
JUNIJ 30 PETEK	Prvi muč. rimske cerkve	7 ^h Š po namenu darovalca sv. maše 19 ^h Š + Anton Šraj, Male Češnjice + Matej Gričar, obl.
JULIJ 1 SOBOTA	Estera, svetopisemska žena	19 ^h Š ++ starši Kelc, obl. + Lovro Zupančič, obl. in + brat Tone + Ana Selan, obl. in ++ Selan
JULIJ 2 NEDELJA	13. ned. med letom, ned. Slovencev po svetu	6 ^h Š za farane 8 ^h Š + Janez Omahen ++ starša Filip in Jožefa Medved, obl. in za zdravje 10 ^h Š + Bojan in + Nada Rus 10 ^h Dob: žegnanje – za sosesko
JULIJ 3 PONEDELJEK	Tomaž, apostol	7 ^h Š ++ Jager, Kozjansko + Toni Glavič
JULIJ 4 TOREK	Urh, škof	7 ^h Š + Jože Glavič ++ Šimanovi iz Pristavice
JULIJ 5 SREDA	Ciril in Metod, apostola Slovanov	7 ^h Š za uspešno zdravljenje + Marija in + Franc Košak
JULIJ 6 ČETRTEK	Marija Goretti, devica, muč.	7 ^h Š + Cvetka Podlipec po namenu darovalca sv. maše
JULIJ 7 PETEK	prvi petek	7 ^h Š + Jožefa Beručan 19 ^h Š + Kristina in + Jože Grabnar za zdravje in srečna poroda
JULIJ 8 SOBOTA	prva sobota	19 ^h Š + Marija Kastelic, obl. + Irena Ihan, obl. in ++ Štefičevi, Glogovica + Roman Verbič in ++ starši Novivčkovi
JULIJ 9 NEDELJA	14. nedelja med letom	6 ^h Š za farane 8 ^h Š + Olga Kramar, obl. + Ludvik Verbič, obl. 10 ^h Š + Marija Škrabec, obl. + Karolin, obl. in + Danijel Ceglar

JULIJ 10 PONEDELJEK	Amalij, redovnica	7 ^h Š ++ starša Amalija in Jože Trontelj + Ludvik Peček, obl.
JULIJ 11 TOREK	Benedikt, opat, zavet. Evrope	7 ^h Š + Franci Šteh + Franc in + Milka Fajdiga
JULIJ 12 SREDA	Mohor in Fortunat, muč.	7 ^h Š + Alojzij Zajec + Milan Kastelic, obl.
JULIJ 13 ČETRTEK	Henrik II., cesar	7 ^h Š + Vida Zupančič + Anton Kastelic
JULIJ 14 PETEK	Bogdan, škof	7 ^h Š + Marija Dremelj 19 ^h Š ++ starši in + Tone Krašovec + Ignacij in + Marija Kotar
JULIJ 15 SOBOTA	Bonaventura, škof, C. uč.	19 ^h Š + Janez Jevnikar, obl. + Jože Fajdiga, Novo mesto + Ferdinand Zajc
JULIJ 16 NEDELJA	16. ned. med letom Karmelska Mati Božja	6 ^h Š za farane 8 ^h Š + Lojze Ostanek, Dob, obl. ++ Korenčič 10 ^h Š + Alojz Cegljar
JULIJ 17 PONEDELJEK	Aleš, spokornik	7 ^h Š + Pavla in + sin Miha Šuštar v čast sv. Antonu Padovanskemu
JULIJ 18 TOREK	Arnold, škof	7 ^h Š + Karel Verbič za duše v vicah
JULIJ 19 SREDA	Arsenij Veliki, puščavnik	7 ^h Š + Amalija Lokar + Albina Jenko
JULIJ 20 ČETRTEK	Apolinarij, škof, muč.	7 ^h Š + Frančiška Verbič + Jože Sever in ++ starši, Male Pece
JULIJ 21 PETEK	Danijel, prerok	7 ^h Š ++ starši in + Bojan Rus 19 ^h Š + Danijel, + Marija in + Marjan Kastelic + Srečko Porenta, obl.
JULIJ 22 SOBOTA	Marija Magdalena, spokornica	19 ^h Š + Vladimir in + Jožefa Verbič + Albina in + Lojze Duša + Vid Adamlje
JULIJ 23 NEDELJA	16. ned. med letom Krištofova nedelja, blag. avtomobilov	6 ^h Š za farane 8 ^h Š + Pavle in + Ivanka Novak + Alojzija Marinčič 10 ^h Š + Amalija Zupančič, obl. ++ Resnikovi

JULIJ 24 PONEDELJEK	Krištof, muč.	7 ^h Š + Roza, obl. in + Jože Žnidaršič za milost spreobrnjenja
JULIJ 25 TOREK	Jakob Starejši, apostol	7 ^h Š + Peter Skubic + duh Ciril Berglez, + mama in + teta
JULIJ 26 SREDA	Joahim in Ana, starša Device Marije	7 ^h Š + Lojzek Poslek 18 ^h Velike Češnjice: za sososko
JULIJ 27 ČETRTEK	Gorazd, Kliment, uč. Cirila in Metoda	7 ^h Š + Olimir – Gustelj Jerlah za blagoslov in Božje varstvo
JULIJ 28 PETEK	Viktor I., papež	7 ^h Š v čast sv. Antonu Padovanskemu 19 ^h Š + Ani Verbič + Justina Steklačič
JULIJ 29 SOBOTA	Marta, Marija in Lazar	19 ^h Š + Angela Grabnar + Angelca Peček, obl. + Franc, obl. in + Lojzka Petan
JULIJ 30 NEDELJA	17. ned. med letom, svetovni dan starih staršev in starejših	6 ^h Š za farane 8 ^h Š + Andrej Linec, obl. + Ciril Štrus, obl. 10 ^h Š + Anton Oven in + Marija Gregorčič, obl. 10 ^h Velike Češnjice: žegnanje – za sososko

ZVESTA SVA SI!

V zvestobi, ki jo bomo živeli kot fantje in dekleta, se urimo že v družinskih in prijateljskih odnosih. Zvestoba v malem pa se potem nadgradi in okrepi prav v ljubezenskem odnosu. Vanj prinašamo veliko lepih izkušenj zvestobe iz svojih družin, pa tudi številne rane, zaradi katerih smo težko zvesti sebi in drugemu. Če je slabih izkušenj preveč, se je zelo težko rešiti ljubosumja in nezaupljivosti, zato je toliko bolj pomembno, da se veliko pogovarjamo, gradimo na zvestobi in zaupanju. Tudi ko je težko, ne bežimo iz komunikacije in se ne zapiramo vase.

Kaj lahko naredimo, ko se fant/punca zapre vase? Tudi takrat bodimo zvesti in ga/jo sprejemajmo ... Človek se odpre le, če čuti, da ga drugi ne omejuje. Ko imamo dovolj prostora (= občutek, da drugi zmora sprejeti naše rane, napake in stisko), se v odnosu čutimo svobodne.

Čutimo, da nam drugi ne bo zameril, nas obsojal, napadal, nam *pametoval* ali iskal svojih koristi, ne glede na to, kaj bomo povedali. Tako se v človeku vzpostavi občutek varnosti, ta pa prinaša tisto svobodo, ki je osnova ustvarjalnosti. Vsemu pa je temelj zvestoba.

Par, ki želi rasti v zvestobi, spore rešuje spotoma. Dekleta pogosto vidijo/čutijo težave, ki nastajajo v odnosu, zato želijo neprestano razčiščevati, se pogovarjati. Na ta način iščejo ravnovesje v odnosu, saj se sicer ne počutijo varne. Fantje pa takšno ravnanje lahko doživljajo kot napad, nekakšen stalen pritisk, iskanje težav, kjer jih ni ... Kaj lahko storita? Dekle lahko pomaga tako, da se osredotoči na zares pomembne vsebine, fant pa naj bo pobudnik reševanja sporov. Pobudništvo je v moški naravi! Fantje, vztrajate, tudi ko je težko ostati potrpežljiv in odprt za žensko razumevanje ljubezenskega odnosa. To je vaša bitka.

Poskušajte se umiriti, osredotočita se le na najpomembnejše vsebine in se veselita vsakega rezultata. Tako se bosta zares zavedla svojih korakov v pravo smer.

Način, kako se o neki vrednoti pogovarjamo in pišemo, nam pokaže, kako pomembna je v naši družbi. Ste opazili, da se o zvestobi piše kot o idealu? Zvestobe torej ne razumemo več kot samoumevne, ampak je postala težje dosegljiva. Ideali so super, saj nas spodbujajo, da postajamo boljši. A ko samoumevna vrednota (kot je zvestoba) postane ideal, je to korak nazaj. Saj biti zvest ni več dolžnost, pač pa izbira. In ko temeljne vrednote v intimnem odnosu postanejo *na izbiro*, med fanta in dekle vstopijo nemir, nezaupanje in ranjenost. V odnosu fant-punca je prijetno le, ko je zvestoba brezpogojna in povsem samoumevna. Še ena lastnost medijskih sporočil o vrednotah je, da o zvestobi govorijo kot o odločitvi PROTI varanju, ne pa kot o odločitvi ZA bolj predan odnos. Še preden postaneta fant in punca, se pogovorita, kaj zvestoba pomeni za vaju – uskladita pogled na to temeljno vrednoto, šele nato začnita zares!

Po: Rad te/se imam